Python. JIMHENHLIN anropuUTm



3agaHue 1

Hanucatb Ha a3bike Python nporpammy
BBO/Ja YeTbIpeX LenbiX Yyncen u
BblYUCIEHNA X cpenHero
apudmeTuveckoro. [lporectupoBaTtb
nporpaMmmy Ha pasfimnyHbIX UCXOOHbIX
OaHHbIX (BKIHOYasa BeLWEeCTBEHHbIE Yncna) U
AOKa3aTb MPaBuIiibHOCTb €€ paboThl.



PelLueHne

a = int(input("BBeauTe nepBoe 4ynno"))

b = int(input("BBegute BTOpOE YMno"))

c = int(input("BBeaute TpeTbe 4nno"))

d = int(input("BBeaute yetBepToe 4Ynno"))
s = float((a+b+c+d)/4)

print(s)



3agava 2:

AH 06bIYHO CMUT HOYbLIO X YacoB
N ycTpanBaeT cebe OHEM TUXUN
yac Ha Y MnHyT. Onpegenure,

CKOJ1bKO BCEro MUHYT AH CcnuUT B

N\/TVUVIA

7 450
30



PelLueHune:

X = int(input()) # BBog 4YacoB

Y =int(input()) # BBog MUHYT

X = X*60+Y # BblumucneHme yncna MUHyT
print(X) # BelBO4, pesynkraTa



IlomallHee 3agaHue:

» CocTaBbTe nporpamMmmbl K cnegyoLwmm
3agadam U 3anunLinTe nx B TeETpaan BMECTE
Cc popmynmpoBkammn 3agad



3agaqa: OnpenenuTe nnowiaab TpaneLum

BbICOTOU h, C OCHOBaHUSIMM a U b

BxogHble OaHHbIE:

C KnaBumaTypbl BBOAATCA TpU Ynucna (a, b,
h)

BbixoaHblEe AAHHbIE:
BbIBOOAUTCA 3Ha4YeHue nnowagun



3agaqa: I3BeCTHbI Oknaj (3apnnara) u ctaBka

npoueHTa nogoxoaHoro Harnora. OnpegennTb
pa3mMmep NogoxXo4HOro Hanora v cymmy,
nony4yaemyto Ha pyKu.

[loctaHOBKa 3agayn: KcxooHbIMM  AaHHbIMU
ABNAIOTCA BeNM4YnHa oknaga (nepemeHHas oklad,
BblpaXxaemas 4uCrioM) U cTaBka nogoxoQgHoro
Hanora (nepemeHHasa procent, Bblpaxaemasd
ymncnom). Pasmep Hanora (nepemeHHasa nalog)
onpepgensaetca Kak oklad*procent/100, a cymma,

noslyyaemass Ha pPyku (nepemeHHasa summa) —
Kak oklad-nalog.



